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Драги пријатељи!

  

Позивамо вас на учешће на међународном такмичењу  из руског језика  као страног
"Лобачевски/RU",  које ће трајати до 31. марта 2022. године.

  

Организатор је Национални истраживачки државни универзитет у Нижњем Новгороду
„Н.И. Лобачевски“.

  

Такмичење је на листи Олимпијада Министарства образовања Русије и даје предности 
при упису на мастер студије у Русији у склопу квоте Владе Руске Федерације за стране
држављане и сународнике  у иностранству за академску 2022/2023. годину, те на листи
Интелектуалних и (или) креативних  такмичења Министарства образовања Руске
Федерације за академску 2021/2022. годину.

  

      

Намењено је:
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* студентима високообразовних установа Руске Федерације;

  

* полазницима припремних факултета / огранака високообразовних установа Руске
Федерације;

  

* студентама из иностранства који студирају на програмима  студентске размене у
високообразовним установама Руске Федерације;

  

* средњошколцима страних образовних установа  (средње школе, гимназије).

  

Узраст учесника из иностранства: најмање 14 година.

  

За учешће је потребно регистровати на сајту Такмичења до 1. марта 2022.године,
попунити анкету учесника, као и урадити онлајн задатке  у првој етапи такмичења.

  

Такмичење се одржава у онлајн формату у две етапе.

  

Прва етапа подразумева два задатка:

  

1) полагање теста из познавања руског језика и културе;

  

2) припрема презентације у PowerPoint-у на једну од тема: "Моја Русија", "Мој мала
домовина", као и видео презентације припремљеног пројекта са наступом аутора. Време
за презентацију пројекта: до 5 минута. Формати медија фајлова: mp4, mpv, mov, avi.

  

Видео и Power Point презентације пројекта се шаљу  Организационом одбору 
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Такмичења на електронску адресу адресу lobachevsky_ru@unn.ru  најкасније до 1. марта
2022.

  

Задаци и упутства за њихово решавање биће објављени на сајту Такмичења.
Информације о учесницима који су прошли у други круг Такмичења биће објављене на
сајту најкасније до 20. марта 2022. године.

  

Друга етапа Олимпијаде ће се одржати 24. марта 2022. године на Zoom платформи
(линк за конференцију ће бити послат учесницима на адресу е-поште наведену приликом
регистрације на mooc.unn.ru).

  

Резултати Олимпијских игара биће сумирани 31. марта 2022.године на завршном
догађају у формату Zoom конференције. Спискови победника и добитника медаља
Такмичења биће објављени на сајту Такмичења најкасније до 2. априла 2022. године.

  

Детаљније о Такмичењу можете прочитати:

  

- на званичном сајту ( http://www.unn.ru/site/olimp/lobachevsky-ru/ );

  

- na Facebook страници ( https://www.facebook.com/groups/lobachevsky )

  

- на Telegram-у ( https://t.me/lobachevsky_ru )

  

Контакт особа за организацију и одржавање Такмичења – Људмила Адјасова (адреса
е-поште - lobachevsky_ru@unn.ru . Тел. +7-950-613-80-85).
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С поштовањем,

  

Организациони одбор Олимпијаде "Лобачевски/RU".
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